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Колодій А.В. «Організація схеми організації дорожнього руху вулично-

дорожньої мережі міста Хмельницький (вулиця Маршала Рибалка)»: Дипломна 

робота. – Кам’янець-Подільський: Подільський державний аграрно-технічний 

університет. – 82 с., 6 аркушів ілюстративного матеріалу. 

В дипломній роботі представлено реферат, вступ, висвітлена загальна 

характеристика об’єкта проектування, виконано аналіз транспортних потоків на 

перехресті, дорожніх умов, аварійності та пішохідних потоків, проаналізовано 

існуючу схему організації дорожнього руху у даному районі, а також 

обґрунтовано концепцію її удосконалення. Запропоновано удосконалену схему 

організації дорожнього руху яка включає введення світлофорного регулювання  

та виконання комплексу інженерно-планувальних заходів. Для запропонованих 

рішень виконано соціально-економічну оцінку ефективності впровадження. 

Зроблено висновки, складено список використаних джерел, оформлено 

додатки. 

Ключові слова: організація дорожнього руху, транспортні потоки, 

пішохідні потоки, аварійність, транспортні затримки, світлофорне регулювання. 
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ВСТУП 

 

Щорічне зростання автомобільного парку призводить до збільшення 

інтенсивності руху, що в умовах міст з забудовою, що склалась історично, 

приводить до виникнення транспортної проблеми. Особливо гостро вона 

проявляється в вузлових пунктах вулично-дорожньої мережі. Тут збільшуються 

транспортні затримки, утворюються черги і затори, що призводить до зниження 

швидкості руху. 

Нерівномірний режим руху, часті зупинки і накопичення автомобілів на 

перехрестях є причиною підвищеного забруднення повітряного басейну міста 

продуктами неповного згоряння палива. Міське населення постійно перебуває 

під впливом транспортного шуму і відпрацьованих газів. 

Ріст інтенсивності транспортних і пішохідних потоків впливає також на 

безпеку дорожнього руху. Більше 60% всіх дорожньо-транспортних пригод 

припадає на міста та інші населенні пункти. Причому на перехрестях, що 

займають незначну частину території міста, сконцентровано більше 30% всіх 

ДТП. 

У різних країнах учені використовують далеко не однакові методи 

організації транспортних потоків, оскільки загального, універсального рішення 

цієї проблеми не існує. 

Метою дипломної роботи є удосконалення організації дорожнього руху 

на вулично-дорожній мережі м. Хмельницький з розробкою удосконаленої 

схеми ОДР, а також комплексу інженерно-організаційних заходів. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Аналіз характеристик об’єкту проектування дав змогу встановити, що 

розташовані неподалік крупні промислові підприємства, об’єкти соціально-

побутового обслуговування зумовлюють значні транспортні та пасажирські 

потоки. Дослідження транспортних потоків показало, що найбільша їхня 

інтенсивність спостерігається в ранкові та вечірні години. В складі 

транспортного потоку переважають легкові автомобілі (близько 87%). 

 

2. Виконаний аналіз дорожньо-транспортних подій показав, що кількість 

ДТП має тенденцію до збільшення, а найбільша їх кількість виникає в години 

ранкового та вечірнього піків інтенсивності транспортних потоків. Також 

достатньо виражений обідній пік. Більшість ДТП виникли внаслідок 

перевищення швидкості водієм, порушенням почерговості роз’їзду 

транспортними засобами та переходу пішоходом проїзної частини в 

недозволеному місці.  

 

3. Аналізу існуючої схеми організації дорожнього руху дав змогу 

встановити, що рух на конфліктуючих напрямках двохсторонній з однією 

смугою руху в кожному напрямку. На проектних ділянках дороги стан 

дорожнього покриття задовільний. Серед недоліків організації дорожнього руху 

слід відмітити відсутність дорожніх знаків 5.16.1 та 5.16.2 “Пішохідний 

перехід”, а також відсутність горизонтальної дорожньої розмітки. 

 

4. В результаті аналізу результатів досліджень транспортних і 

пішохідних потоків зроблено висновок про доцільність введення АСУР. 
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5. Розрахунок соціально-економічних показників дав змогу встановити: 

Перший варіант розрахунку (при несприятливому економічному стані країни 

– 16 % річних інфляції, R1=0,102) дає приведений до сьогоднішнього дня 

ефект в 63465,9 у.о.: 

NPV1 = 63465,9 • 25,5 = 1618380 грн. (при курсі УМВБ на момент 

розрахунку у.о. рівному приблизно 25,5 грн); 

Строк окупності проекту РВР1 = 2 роки 7,8 міс. 

Другий варіант розрахунку (при прогнозуванні рівня інфляції у 12 % 

річних та R2=0,067) дає приведений до сьогоднішнього дня ефект в 

72388,4 у.о.: 

NPV2 = 75485,4 • 25,5 = 1924877,7  грн. Строк окупності проекту РВР (в 

другому випадку): РВР2 = 2 роки 6,8 міс. 

Внутрішня норма рентабельності IRR = 0,6355. Критерій IRR > R 

виконується в обох випадках. 
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